

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. II

Identifikační údaje o veřejné zakázce a zadavateli

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

Technicko-informační systém dopravní infrastruktury

evidenční číslo zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: **Z2024-024945**

spisová značka zadavatele: **SUSJMKTISDI0923**

(dále jen „**veřejná zakázka**“)

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:

Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje

IČO: 70932581

se sídlem: Žerotínovo náměstí 449/3, Veveří, 602 00 Brno

(dále jen „**zadavatel**“)

ZÁSTUPCE ZADAVATELE:

Veřejné zadávání, s.r.o.

IČO: 09439447

se sídlem: Brno, Helfertova 2040/13, Černá Pole, PSČ 613 00

tel.: +420 730 517 768

e-mail: info@verejnezadavani.com

ID datové schránky: spphmj8

(dále jen „**zástupce zadavatele**“)

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**zákon**“), souvisejících se zadávacím řízením veřejné zakázky je obchodní společnost **Veřejné zadávání, s.r.o.**

V souladu s § 98 a § 99 zákona zadavatel vysvětluje, doplňuje nebo mění zadávací dokumentaci na žádost dodavatele takto:

1)

Dotaz

Zadavatel v příloze č. 2 Dokumentace zadávacího řízení – Kvalifikační dokumentace (soubor nazvaný 02.0 Příloha č. 2 DZŘ - Kvalifikační dokumentace.pdf – dále jako KD) krom jiného uvádí v odst. 5.9 a následujících popis požadovaných osob realizačního týmu, jejichž expertíza odpovídá očekávanému zadání u realizace velkého informačního systému. Tento popis je však v příloze č. 3 kvalifikační dokumentace - Předloha seznamu členů realizačního týmu (soubor nazvaný 02.3 Příloha č. 3 KD - Předloha seznamu členů realizačního týmu.docx – dále jako RT) rozšířen o konkrétní zkušenosti s realizací „dodání a implementace webového portálového řešení v oblasti správy a údržby pozemních komunikací ve smyslu zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších

předpisů“, což je kritérium požadované po celém dodavateli v bodu 5.4, nikoliv po jednotlivých osobách.

Jakkoliv požadavek v bodu 5.4 diskriminuje dodavatele, který dosud nedodával konkrétní předchozí systémy, ale podílel se např. na realizaci systému pro podporu řízení krajů a obcí, nebo rozsáhlých systémů pro řízení průmyslových celků, které jsou často značně komplexnějšího rozsahu než požadovaný informační systém, a mnohdy jsou realizovány s řadou otevřených multioborových rozhraní tak, aby nedocházelo k tvorbě tzv. vendor-lock systémů, což je pro složky řízení státu a regionů z pohledu dlouhodobého strategického rozvoje žádoucí, není z dokumentace zřejmé, které požadavky na konkrétní členy realizačního týmu jsou závazné.

Dodavatel proto žádá zadavatele o vysvětlení, zda členové týmu musí splňovat požadavky dle dokumentu KD, nebo dle jeho přílohy RT.

Odpověď

Členové realizačního týmu musí splňovat požadavky zadavatele stanovené v odst. 5.9 a násl. Přílohy č. 2 DZŘ – Kvalifikační dokumentace. Příloha č. 3 Kvalifikační dokumentace – Předloha seznamu členů realizačního týmu je vzorový dokument, který má usnadnit účastníkům zpracování nabídky. Příloha č. 2 DZŘ – Kvalifikační dokumentace a Příloha č. 3 Kvalifikační dokumentace – Předloha seznamu členů realizačního týmu nejsou v žádném rozporu.

Například u **Analytika vývoje IS** zadavatel v odst. 5.11 b) bod 2 kvalifikační dokumentace požaduje, aby měl **zkušenost na pozici analytika vývoje IS** (či obsahově obdobné pozici – tj. na pozici odpovědné za analýzu procesních požadavků, návrhy vhodných řešení apod. v souvislosti s vývojem informačního systému) na minimálně **1 projektu**, který **naplňuje všechny definiční znaky významné dodávky/služby podle odst. 5.4a)** (včetně požadavku na finanční objem 10.000.000,- Kč bez DPH) **nebo 5.4b) nebo 5.4c)** kvalifikační dokumentace.

V Příloze č. 3 Kvalifikační dokumentace – Předloha seznamu členů realizačního týmu jsou pak u tohoto člena realizačního týmu **rozepsány** definiční znaky významné dodávky/služby podle **odst. 5.4a), podle odst. 5.4b) a 5.4c) kvalifikační dokumentace**. Účastník vyplní, zda jím uváděná zkušenost člena realizačního týmu splňuje zadavatelem stanovené požadavky. V případě, že bude uvedené požadavky splňovat, doplní též finanční objem takové zkušenosti.

Zadavatel tak má za to, že dodavatel pravděpodobně přehlédl požadavky na jednotlivé členy realizačního týmu uvedené v odst. 5.11 kvalifikační dokumentace a došel tak k chybnému závěru, že existuje rozpor mezi požadavky uvedenými v kvalifikační dokumentaci a v předloze seznamu členů realizačního týmu. K tvrzené diskriminaci ve vztahu k odst. 5.4 kvalifikační dokumentace zadavatel uvádí, že dodavatel nespécifikoval jakýkoliv dotaz či nejasnost ve vztahu ke znění zadávací dokumentace.

2)

Dotaz

Zadavatel v příloze č. 5 Dokumentace zadávacího řízení – Technická specifikace (soubor nazvaný 05.0 Příloha č. 5 DZŘ - Specifikace předmětu plnění.pdf) krom jiného uvádí, že dodaný systém má předpokládat sběr dat z IoT meteostanic, které budou zapojeny v globální síti SigFox. Vzhledem k tomu, že síť SigFox byla v dubnu 2023 v ČR vypnuta, má dodavatel za to, že zadavatel předpokládá využití meteostanic využívajících jiné technologie IoT.

Dodavatel proto žádá zadavatele o sdělení, jaké technologie IoT hodlá zadavatel v budoucnu využívat, nebo již v současnosti využívá, neboť metod k jejich zapojení do plánovaného informačního systému je více a záleží na konkrétní technologii, která může být realizována např. i v souladu s principy EMDS/IDS značně se odlišujících od běžných přístupů k současným IoT technologiím.

Odpověď

Zadavatel na vznesený dotaz uvádí, že v rámci předmětného plnění bude vycházet z aktuální situace na poli přenosu dat. Technologie SigFox byla v době zpracování projektu relevantním (nikoliv jediným) příkladem možné technologie. V tuto chvíli se nabízí přenos IoT dat prostřednictvím například sítě LoRaWAN, 5G sítí atp. Předmětem plnění této zakázky není dodání koncových zařízení pro potřeby sběru IoT dat, tedy dodavatel řešení bude připraven na využití v dané době relevantní technologie. V tomto smyslu je nutné technickou specifikaci vykládat.

ZMĚNA LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK A TERMÍNU OTEVÍRÁNÍ NABÍDEK

Zadavatel upozorňuje, že lhůta pro podání nabídek a termín otevírání nabídek se v souladu s § 99 odst. 2 zákona nemění, neboť to povaha doplnění nebo změny zadávací dokumentace nevyžaduje.

Zadavatel upozorňuje, že způsob podání nabídek ani způsob otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne 08.07.2024

**Správa a údržba silnic
Jihomoravského kraje, příspěvková
organizace kraje
v.z. Veřejné zadávání, s.r.o.
Mgr. Petra Hájková**